Correccié examen UF3 Seguretat

Ex n°1 (3pts) Ex n°2 (2pts) Ex n°3 (2pts) Ex n°4 (3pts) TOTAL

Asier X OK OK OK 7

Joaquim X OK a) El contingut del fitxer |OK 6
no és correcte 1pt

Rubén X OK a) X X 3
b) OK 1pt

Aaron X OK a) El contingut del fitxer |OK 5,5
no és correcte
b) No es veu 1'is del
keyloggers 0,5pts

John H. X OK a) El contingut del fitxer |OK 5,5
no és correcte
b) No es veu 1'is del
keyloggers 0,5pts

Ivan J. X OK b) No es veu 1'is del OK 6
keyloggers 1pt

Samuel X OK a) No Fins la meitat 1,5pts 4,5

b) OK 1pt




